
Il rapporto tra gli studenti della scuola secondaria di Urago e l'universo del web

Per che cosa utilizzi maggiormente il Web?

videolezioni e compiti 63
social 39
giochi online 24
chattare 41
pubblicare 6
commentare i contenuti degli altri utenti 3
guardare serie tv-film 5



Quale applicazione utilizzi maggiormente?

Tiktok 31
Instagram 39
WhatsApp 56
Facebook 2
Youtube 48
Reddit 1
Pinterest 1
Snapchat 1
twich 1
videogiochi online 1







Chi ti ha insegnato come utilizzare gli strumenti offerti dalla rete?

genitori 51
amici 34
docenti 22
fratelli/sorelle 3
da solo/a 18
parenti 4









Come ti sentiresti se per un periodo non avessi la possibilità di accedere alla rete?

Non cambierebbe nulla 44
male 22
malissimo 6
non saprei 2
in questo momento senza scuola non potrei farne a meno 10



Esiste un’applicazione che vorresti avere ma che al momento non hai?

una app che registra i momenti più rari 1
no 60
sony vegas pro 7 1
Fortnite 1
Audible 1
Tiktok 2
Twitter 1
Instagram 7
The forest! 1
minecraft sul telefono 1
sky 1
Netflix 2
App scientifica 1
discord 1
Farming simulator 19 1
Wattpad 1
chrome 1


